各 位

会 社 名 株式会社みずほフィナンシャルグループ

代表者名 取締役社長 前田晃伸

本店所在地 東京都千代田区大手町一丁目5番5号コード番号 8411(東証第一部、大証第一部)

当社子会社の解散について

当社の子会社である株式会社みずほ銀行は、同社の子会社であるみずほクレジット株式会社を 解散する方針を決定致しましたので、下記の通りお知らせ致します。

記

1.解散する子会社の名称および概要ならびに解散の日程

商号: みずほクレジット株式会社

所在地 : 東京都港区西新橋一丁目 1 1 番 4 号

 代表者
 : 松隈 泉

 事業内容
 : 金融業務

設立年月 : 平成 11 年 4 月

資本金 : 30 百万円 発行済株式数 : 2,316 株

総資産 : 38,504 百万円 (平成 19 年 3 月期)

従業員 : 28 名 (平成 19 年 3 月末)

株主構成 : みずほ銀行 100%

最近の業績 : 経常利益 229 百万円 (平成 19年3月期)

当期利益 295 百万円 (平成 19年3月期)

解散の日程 : 平成20年3月~6月(予定)

みずほクレジット株式会社は、みずほ銀行への事業譲渡を完了

する迄、主要業務を継続いたします。

2.解散の理由

関係当局の認可を条件として、みずほクレジット株式会社の主要な事業をみずほ銀行が譲り 受け承継する予定であることから、みずほクレジット株式会社を解散する方針を決定したも のです。

3. 当該事実が当社の損益に与える影響

当社の当期業績予想(連結・単体)に影響はございません。